



ИТОГИ ГОРОДСКОГО ЛИТЕРАТУРНОГО КОНКУРСА «ОТ СЕРДЦА ИДУЩИЕ СТРОКИ» В 2018 ГОДУ

Организаторами конкурса выступили управления образования администрации г. Владимира и Дворец детского (юношеского) творчества в лице объединения «Юный журналист».

В конкурсе приняли участие учащиеся из 23 образовательных учреждений города: №№ 1, 2, 5, 8, 10, 15, 21, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 36, 38, 43, 47; лицей-интернат №1, лицей №17; гимназии №№ 23, 35; МАОУ Промышленно-коммерческий лицей и МАУДО ДДюТ г.

Владимира.

Всего на конкурс поступило 74 произведения, продвигающие идеи добра, справедливости, патриотизма, любви к малой Родине. Ребята написали в разных литературных жанрах: рассказы, сочинения, эссе, стихотворения, сказки. Работы оценивались в двух номинациях: «Проза» и «Стихотворение», по двум возрастным категориям: 10-13 и 14-17 лет.

Жюри в составе Васильевой Л.А., Вознесенского А.В., Ковалевой Т.А., Подшиваловой Н.П., Сеницыной Н.Б. под председательством члена Союза писателей России Юрия Васильевича Поликарпова определило лучшие работы и назвало победителей.

Церемония награждения состоится 19 апреля 2018 года в 15.00 в кабинете 228 ДДЮТ.

Работы конкурсантов будут опубликованы в СМИ объединения «Юный журналист».

Организаторы и члены жюри конкурса благодарят всех участников за проявленное мастерство и творчество.

Победители и призёры конкурса ([скачать](#)).

Дипломы участников конкурса ([скачать](#)).